[image: image1.png]CODEVASFIB



[image: image2.png]CODEVASFIB





ATA N° 2748
Ata da sessão pública para abertura das Propostas Financeiras do Edital n° 45/09 – Concorrência, que tem por objeto Execução dos serviços de montagem de poços tubulares já perfurados e instalação de sistemas simplificados de abastecimento de água, em localidades rurais difusas, situadas em municípios do estado da Bahia, no âmbito da 2ª/SR.  

Às 14h30 (quatorze e trinta) horas do dia 24 (vinte e quatro) de julho de 2009, na sala 201 do Edifício Sede da CODEVASF, localizado no Setor de Grandes Áreas Norte – SGA/Norte, Quadra 601, Conjunto I, Brasília-DF, sob a Presidência do Sr. Messias Carvalho da Silva, Chefe-substituto da Secretaria de Licitações, presentes os Srs. Francisco das Chagas e Silva, Denílson Pereira de Souza e Yara da Silva Geraldini, respectivamente Presidente e membros da Comissão Técnica de Julgamento, com assessoramento jurídico da advogada Letícia Mafra Fernandes; o representante da  empresa: SERV ELECTRIN SERVIÇOS ELÉTRICOS E INSTRUMENTAÇÃO LTDA EPP,   representada pelo Sr. Valter Silva dos Santos; e comigo secretária "ad hoc" adiante declarada, realizou-se a sessão para recebimento e abertura das Propostas Financeiras do Edital n° 45/09, cujo objeto foi acima descrito. As empresas: CONSTRUTORA COBRA GALINDEZ LTDA, CONSTRUTORA MVC LTDA e HIDROPOÇOS LTDA, não se fizeram representar.  Inicialmente o Sr. Presidente fez uma explanação dos objetivos da presente licitação, esclarecendo que conforme relatório da Comissão Técnica de julgamento, aprovado pelo Diretor da Área de Revitalização das Bacias Hidrográficas da CODEVASF, foi encaminhado a todos os participantes o fax-circular nº 432/09 datado de 13/07/09 e divulgado no sítio: www.codevasf.gov.br, foram consideradas habilitadas as empresas: CONSTRUTORA COBRA GALINDEZ LTDA, HIDROPOÇOS LTDA E SERV ELECTRIN SERVIÇOS ELÉTRICOS E INSTRUMENTAÇÃO LTDA EPP e inabilitada a empresa: CONSTRUTORA MVC LTDA. Continuando os trabalhos, o Sr. Presidente informou que, foi interposto recurso administrativo contra o Julgamento da Documentação pela empresa: SERV ELECTRIN SERVIÇOS ELÉTRICOS E INSTRUMENTAÇÃO LTDA EPP, que foi considerado improcedente, conforme parecer técnico que foi comunicado a todos os participantes através do fax-circular nº 473/09, datado de 23/07/09 e divulgado no site www.codevasf.gov.br. A seguir, o Sr. Presidente informou que iria proceder nos termos do Edital licitatório, à abertura dos invólucros nº 02 (dois) contendo as “Propostas Financeiras” das empresas habilitadas, e  convidou os presentes a verificarem a inviolabilidade dos invólucros, procedendo à abertura dos mesmos, esclarecendo que os valores apresentados são apenas enunciativos, não se entrando em pormenores relativos  aos custos propostos, o que ficará a cargo da Comissão Técnica de Julgamento, designada para este fim.  Assim procedeu à divulgação dos valores globais ofertados pelas empresas participantes, que são os seguintes:

	EMPRESAS PARTICIPANTES
	VALOR GLOBAL EM REAIS

	CONSTRUTORA COBRA GALINDEZ LTDA
	1.342.166,49

	HIDROPOÇOS LTDA
	1.583.985,35

	SERV ELECTRIN SERVIÇOS ELÉTRICOS E INSTRUMENTAÇÃO LTDA EPP
	1.341.283,30


 Prosseguindo, o Sr. Presidente convidou os presentes para proceder a autenticação das peças recebidas e conhecidas, juntamente com ele e a Comissão Técnica de Julgamento, informou que toda documentação ora conhecida estará à disposição dos interessados para fins de vista, durante o expediente de segunda-feira, dia 27 (vinte e sete) do corrente mês, e que o resultado de julgamento, após aprovado pela Diretoria Executiva da CODEVASF, será comunicado às empresas participantes através de fax ou e-mail e aviso a ser fixado no quadro de aviso existente no 2º andar do Edifício Sede da CODEVASF, bem como disponibilizado no sítio da CODEVASF: www.codevasf.gov.br, e www.comprasnet.gov.br e publicado no DOU. A presente Ata será disponibilizada no sítio da CODEVASF. Nada mais havendo a ser tratado, o Sr. Presidente deu por encerrada a sessão e mandou lavrar a presente Ata, que depois de lida e achada conforme, vai assinada pelos presentes. Eu, Joselândia Rodrigues Bezerra Cordeiro, a digitei e assino.  Brasília, 24 de julho de 2009.___________________________.
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